

EMLÉKEZTETŐ 2023. 09. 18-i Klubestről

Jelen voltak: SOKAN !!!! 😊 21 fő!!! Neszveda Péter, Neszvedáné Lovász Katalin, Neszveda György, Gosztola Judit, Fehér János, Szendrei Tibor, Méhely Tamás, Pinke György, Jankuly Zsuzsa, Konta Gábor, Börzsönyi Attila, Görbe Tamás, Mogyorósi Gitta, Balás Klára, Szulik Márta, Orbán Marcsi, Elekes György, Ajtai Marika, Kordkovits Tamás, Szakácsi József és egy új tagunk Pomáizról, Sárvári Margit.

Ez egy nagyon érdekesen kezdődő klubnap volt, mivel a portán nem találtuk a terem kulcsát, ezért felbaktattunk, de Péter az ajtót ott is zárva találta, így kényszerpályán várakoztunk, hogy előkerüljön a kulcsunk. Tétova várakozás után elő is került hamarosan a kulcs. Itt még a többség nem is sejtette, -csak az „összeesküvők” tudták,- hogy a kulcs „elveszése” is része a meglepetésnek, a célja az, hogy lehetőleg mindannyian gyűljünk össze a folyosón, és együtt menjünk be a terembe.

Itt még senki sem gyanakodott talán semmire, de amint kitárult az ajtó, ott volt a MEGLEPETÉS! Kicsit azt láttam, mintha mindenki elbizonytalanodott volna a szépen megterített asztalok, hívogató pogácsák, üdítők láttán, mivel semmiféle ünnepségre nem volt ok. Péter latolgatta is, hogy vajon ez most miért lehet. Mivel a jelenlegi aktívan járó klubtagok is csak annyit tudtak feltétlen jelenjenek meg, mert valami készül, így igen szép számmal el is jöttek. Meghívtunk pár régi klubtagot is, akik közül néhányan sajnálatunkra nem jöttek el, ketten viszont –nagy örömünkre- igen!

Végül sikerült elhelyezkednie mindenkinek és akkor sor került a „beavatásra.”

Erre a klubnapra azért szervezett 4 klubtagunk meglepetést, hogy megünnepeljük a klub 18. születésnapját, azaz a nagykorúságát és természetesen az alapítóját, Pétert is, akinek ezzel a kis meglepi ünnepséggel szerettük volna megköszönni 18 év munkáját, a klub vezetését. Reméljük Péter sikerült is meglepnünk. 😊

A műsor Judit bevezető beszédével kezdődött, majd pezsgőbontással és koccintással köszöntöttük fel „Vezérürünket”. És persze, mivel fotó és videó klub vagyunk, nem maradhatott el egy kedves, fotókból és rövid videó részletekből álló film megtekintése sem, a klub 18 évi életéről, amelyben Péter és a klub munkásságát elevenítettük fel. A film elkészítésében oroszlánrésze volt Görbe Tamásnak, aki –a többiek segítségével- többesres fotó kollekcióból!!! és néhány videóból válogatta, szerkesztette össze a bő negyedórányi filmet, és erre május óta valamivel több, mint 200 munkaórát fordított!!! Köszönet érte!

A videó linkje: https://www.youtube.com/watch?v=o_H_ZqdTHi4

De itt még nem ért véget a meglepetések sora, ugyanis ezután Zsuzsika (Pinke Gyuri felesége) vonult be egy égő számgertyás tortával, melyen stílszerűen a 18-as szám volt, és (a torta) akkora volt, hogy mindenkinek jutott belőle. El is fogyott mind! Elénekeltek a „boldog születésnapot” dalocskát is, és Marika köszöntötte Pétert, majd

ajándékot is adott. Egy páros kolbászt. Elekes Gyuri és Szakácsi Józsi is megajándékozta Péterünket.

Amikor már mindenki azt hitte itt a vége az ünneplésnek, akkor kért Judit szót, és Péter kapott egy csodás serleget a klubtól örök emlékül, mert igazán megérdemelte ennyi évi kitartó munkája elismeréséül. Sosem adta fel! Péter mindenért köszönetét fejezte ki társainak és meg is hatódott.

És itt ért véget az ünneplés, ezek után már mindenki szabadon cseverészett, eszegetett, iszogatót és reméljük jól is érezte magát mindeközben.

Végül Szulik Márti kért szót és meghívta a jelenlévőket a házába egy bográcslós, nyárázó klubpartira, ahol persze fotózni és vidizni is lehet majd. Köszönjük Mártika ezt a kedves és számodra dolgos meghívást.

Itt szeretném megköszönni sok fáradozásait, lelkesedésüket és 4 hónapi kitartásukat, titoktartásukat és a befektetett sok-sok munkájukat elsősorban Görbe Tamásnak, de hasonlóképpen Pinke Gyurinak és Szendrei Tibornak is, hogy ez a meglepi klubnap létrejöhetett.

Reméljük, megtartjátok jó emlékezetetekben, 😊 -mi mindent igyekeztünk megtenni ezért.

Két hét múlva találkozunk, vagy Mártinál (szombaton), vagy a szokásos hétfőn a Faluházban. Mártika várja a jelentkezőket! 😊

Sziasztok!

G. J.

